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Στη Θεσσαλονίκη αναμένεται να βρεθεί την ερχόμενη Τρίτη (30/1) ο Αλέξης

Τσίπρας για να βάλει παρουσία και του προέδρου του Ισραήλ, Ρεουβέν Ρίβλιν, τον

θεμέλιο λίθο στο Μουσείο Ολοκαυτώματος. Το Μουσείο που αναμένεται να βάλει

την Θεσσαλονίκη δυναμικότερα στον παγκόσμιο πολιτιστικό χάρτη, ξεκινάει και

επίσημα τις πρόδρομες εργασίες για τη δημιουργία του, ενώ στη συνέχεια θα

υποβληθεί αίτηση για την έκδοση οικοδομικής άδειας.

“Η δημιουργία του Μουσείου Ολοκαυτώματος της Ελλάδος είναι η πιο πρόσφατη

και πιο μεγαλόπνοη πρωτοβουλία από όλα όσα προσπαθούμε να υλοποιήσουμε για

την ενίσχυση της Μνήμης του Ολοκαυτώματος” έγραψε πριν από λίγες μέρες στην

parallaxi ο Δαυίδ Σαλτιέλ, ο Αντιπρόεδρος του Παγκόσμιου Εβραϊκού Συνεδρίου, ο

Πρόεδρος του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδος και ο Πρόεδρος της

Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης.

Αναφορικά με την επικείμενη επίσκεψή του στην Ελλάδα ο Πρόεδρος του Ισραήλ

δήλωσε επίσης: “Προσβλέπω στην ισχυροποίηση των σχέσεων μεταξύ των δύο

χωρών μας” τονίζει ο πρόεδρος του Ισραήλ Ρεουβέν Ρίβλιν σε μαγνητοσκοπημένο

μήνυμά του ενόψει της επικείμενης επίσκεψής του στην Ελλάδα, την ερχόμενη

εβδομάδα. Ο Ισραηλινός πρόεδρος επισημαίνει ότι τόσο ο ίδιος όσο και η σύζυγός

του περιμένουν με συγκίνηση την επίσκεψη στην Ελλάδα και χαρακτηρίζει τους

Έλληνες υπέροχους ανθρώπους, γεμάτους αισθήματα.

Ολόκληρο το μήνυμα του προέδρου του Ισραήλ έχει ως εξής: “Φίλοι μας

Έλληνες, γεια σας! Η σύζυγός μου Νεχάμα και εγώ περιμένουμε με συγκίνηση την

επίσκεψή μας στην Ελλάδα. Πρόκειται για μια επίσκεψη που αναμέναμε εδώ και

πολλά χρόνια. Γνωρίζουμε καλά τη χώρα σας και ξέρουμε πόσο οι Έλληνες

μοιάζουν με τους Ισραηλινούς. Είστε υπέροχοι άνθρωποι, γεμάτοι αισθήματα.

Προσβλέπω στην ισχυροποίηση των σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών μας. Είμαστε,

βλέπετε, κοντινοί γείτονες και μπορούμε να επισκεπτόμαστε ο ένας τον άλλο

ακόμη και κολυμπώντας, όχι μόνο πετώντας. Και πάλι γεια σας και θα ειδωθούμε

την επόμενη εβδομάδα.

Θα χαρώ πολύ να σας δω!”. 
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